

中铁二局 哈萨克斯坦项目 宣贯公司 第五次党代会精神

张承林

日前,中铁二局电务公司哈萨克斯坦项目组织全体员工学习贯彻公司第五次党代会精神。

会上,项目党支部组织全体职工观看了公司题为《务实促发展 逐梦砥砺前行》的专题片以及中铁二局电务企业宣传片。同时党支部书记向大家宣贯了中国共产党中铁二局电务工程有限公司第四届委员会、纪律检查委员会的工作报告,传达了会议精神。党委工作报告和纪委工作报告主题鲜明、思路清晰、内容客观完整,高度分析了过去四年工作的进步与不足,对未来的形势和所面临的使命认识到位。针对公司党委提出的“实现一个目标,强化两个驱动,确保三个提升,争创行业四个一流,加强五个建设”的工作思路进行了详细的解读。纪委工作报告从抓教育引导,弘扬廉洁文化;抓制度建设,健全长效机制;抓民主建设,实现民主管理;抓关键环节,取得监督成效;抓执纪问责,推进从严治企;强化审计工作,助力公司良性发展;探索廉政建设方式,促进海外项目健康发展等七个方面回顾了公司四年来纪检监察工作所取得的成绩。全体职工以此为契机,强化预见、目标、责任担当、沟通、激励、团队、以人为本七个意识,深刻领会会议内涵和精神要领。

哈萨克斯坦项目将以技术管理为核心,以全面预算、责任成本分解为实现途径和手段,加大技术创新力度,团结一心全力建设一个高质量的轻轨项目、圆满完成工商下达的各项指标、提高广大员工收入水平为目标和导向,求真务实、砥砺前行,身体力行、认真践行和贯彻公司第五次党代会精神,全力以赴做好项目管理工作。



党代会宣贯现场

林杨工人吃上“财政饭” 端上“铁饭碗” 万源5个国有林场“变身” 全额拨款事业单位

蒋德敏

为认真贯彻落实中央、四川省和达州市国有林场改革精神,充分发挥国有林场生态文明建设的重要作用,进一步改善民生,确保林区和谐稳定,近日,万源市将国有林场全部确定为公益一类事业单位,至此,辖区内5个国有林场“变身”为财政全额拨款的事业单位,使职工们吃上了“财政饭”,端上了人们以前常说的并羡慕的“铁饭碗”。

今年以来,该市按照国有林场和事业单位分类改革部署要求,从定性、定编、定责入手,积极推进国有林场体制改革,将辖区5个国有林场确定为财政全额拨款的公益一类事业单位,统称为“万源市xxx林场”,并在2个省级森林公园的林场所加挂“四川省xxx森林公园管理处”牌子。参照各林场所管职责任务和现有职工数,重新核定人员编制,规范领导职数。同时,根据单位性质变化,重新界定各林场主要承担所辖林区内森林资源保护、培育等生态公益服务职责,截至目前,全面完成了今年林场的改革任务。下一步,该市将进一步强化领导,精心组织,做好国有林场深化改革的各项工作,到2020年,实现“三个目标”,即:通过严格保护和合理经营措施,全市国有林场森林质量进一步提升,生态功能进一步增强。通过加大林场基础设施投入,实现林场职工收入合理增加,生产生活条件进一步改善。通过创新管理体制,实现林场森林资源管护更有效、监督更有力,林场发展活力不断增强。

该市国有林场全部纳入公益一类事业单位,这一界定,明确了国有林场的公益性质,解决了国有林场长期存在的职能不清、定位不准、属性不明的问题,为国有林场改革发展夯实了基础,将促使林场和职工“轻装上阵”,专注于国有森林资源管护和培育,为万源创建国家生态文明示范区发挥更加积极的作用。据了解,万源属国家秦巴生物多样性主体功能区,其国有林场又是该市生态功能核心区和国家储备林基地。境内林业资源丰富,森林覆盖率达63.5%,现有黑宝山、东林山、花萼山、尖峰山、万宝山5个国有林场,管护森林面积10万余亩,其中黑宝山林场和东林山林场已创建为省级森林公园,是人们夏季避暑、冬季观雪,住农家屋、吃农家饭、欣赏田园风光的好地方。

大力发展先进制造业 加强协作配套实现共赢 成都市机械装备制造业产业链市场供需配套对接会圆满举行

本报记者 樊瑛 张建忠

金秋时节,丹桂飘香。2017年10月12日,由成都市经济和信息化委员会指导,成都市机械行业协会主办,相关行业协会和平台联合协办的“成都市机械装备制造业产业链市场供需配套对接会”在通威国际中心隆重召开。

为贯彻落实成都市第十三次党代会精神,大力发展先进制造业,加快产业发展,夯实产业基础,帮助成都市机械装备制造业产业链企业拓展市场、促进成都市产业融合发展,进一步加强企业间协作配套,实现互利共赢,增强成都国家中心城市功能,本次对接会以“创新、协调、绿色、开放、共享”为主题,吸引了来自四川高端装备制造业、钣金、模具、焊接、电子信息等大中型企业、大专院校、相关行业协会等150多家单位的260余名相关负责人。

四川省经信和信息化委员会重大装备与机械处、质量标准与市场开拓处,成都市经济和信息化委员会产业协作处、智能制造产业处、产业生态规划处、汽车产业处、信息化推进处、软件产业处、工业招商处、安全生产处、企业服务处、眉山市政府、青川县政府等相关领导出席会议。

行业协会搭台 促进本地产品配套发挥作用

成都市经济和信息化委员会副巡视员岳晓川致开幕词,盛赞本次对接会对于促进企业交流,加强行业互动,形成产业上下游联合配套、企业抱团发展有积极推进的作用,通过行业协会搭建的平台,企业发布自己的需求,达到本地的配套企业经信委希望各协会更多地开展行业间、企业间的产业和产品配套信息交流,以此推动全市产业上下游产品的配套工作。在大力发展先进制造业,加快产业的发展,促进本地产品配套上协会能发挥更多的作用。

分享成功经验 提升制造业转型升级能力

成都市机械行业协会副会长单位成都成量工具集团有限公司和四川普什宁江机床有限公司分别作了《传统工具制造企业基于打造新型营销能力的服务创新》和《加快发展智能制造装备,提高智能化改造本地配套水平》的主题演讲,分享了企业在创新发展道路上的



“成都市机械装备制造业产业链市场供需配套对接会”现场

通过运用现代信息化技术和互联网手段帮助企业转型升级所取得的成功经验。

成都市机械行业协会理事单位成都山通科技有限公司和会员单位成都金意软件有限责任公司分别作了《产业互联网—助力高端装备制造业转型升级》和《智能化·非标装备制造生产过程管理》的主题演讲,从互联网大数据和工业生产现场流程管理系统具体产品运用进行现场详细推广介绍,进一步帮助参会企业领导深入认识现代信息化如何帮助制造业转型升级和管理提升。

成都市机械行业协会常务副秘书长胡庆苏作了《抓住机遇,顺势而为—打造机械装备制造业生态产业链,促进产业配套》主题演讲。他主要从以下几方面作了简述:城市发展建设给制造业带来的机遇;装备制造、汽车产业、航空航天等相关产业布局及“十二五”规划,从中强调了如何完善各产业链,促进产业配套发展;对成都产业政策“十字方针”进行了详细解读,提醒企业搞技改投资时,必须要把握住自身企业的产业定位,杜绝盲目投资技改;最后,胡庆苏就成都钣金制造产业的发展定位,提出了几点思路:通过产业转移整合行业资源,打造行业公共服务平台;建立特

色钣金产业园(轨道交通钣金园、汽车钣金园、航空航天钣金园)。

行业交流对接 取得七个方面显著成果

1、本次对接会为成都市高端装备制造业及相关产业链上下游企业、科研机构、工业设计单位及电子信息行业骨干企业等多个行业需求方企业搭建了有效的交流对接平台,对成都市装备制造业信息化建设、智能制造、制造业+互联网、大数据应用等起到了推波助澜的作用,在促进供需双方深度合作、满足用户个性化需求、提升成都市装备制造业及相关产业配套服务能力,促进产业链创新协作,降低企业成本等方面,必将起到有效的推动作用,从而全面提升成都市装备制造业整体实力。

2、成都山通科技有限公司与成都航天烽火精密机电有限公司签订“西南某高速公路绿化养护灌溉提供了基于NB-IoT物联网智能控制系统”战略合作协议。该项目包含首部系统、物联网智能控制系统、管网系统、中央智能控制云平台、光伏能源子系统五大板块。解决了人工水车拉水、长途运输、人工漫灌导致

的费水费电资源,占到灌溉影响交通通行能力,安全事故频发等问题,同时也降低了灌溉成本和道路安全成本等问题。

3、成都金意软件有限责任公司已与省内7-8家企业达成“非标装备制造的生产过程管理”合作意向;目前该软件已在成都焊研科技有限公司、宝钢中铁等多家企业全面应用。

4、成都航天烽火精密机电有限公司与四川华科机电装备有限责任公司签订购买日本马扎克数控加工中心设备战略合作协议。

5、会后钣金行业企业老总对建立特色钣金产业园(轨道交通钣金园、汽车钣金园、航空航天钣金园)非常感兴趣,表示愿意积极参与。

6、会议同期组织了300余平方米的机械装备制造业企业产品展示区,通过展示交流,有近30家企业达成了合作意向,现场销售设备(产品)2000余万元。

7、会后,众多企业要求协会组织他们到成都成量工具集团有限公司和四川普什宁江机床有限公司实地参观、学习交流。

本次活动得到了领导的全面肯定和参会企业的一致认可,接下来协会将根据企业需求,继续深入推进各项对接工作,逐步建立和完善成都市机械装备制造业生态产业链。

共享电视全国交流会在成都举行

黄正裕 本报记者 袁红兵 摄影报道

为了进一步加强共享电视的宣传推广工作,促进共享电视快速进入千家万户,惠及于民,10月15日,共享电视全国交流会在四川天府新区黄氏壹号酒店隆重举行。四川省政界商界部分相关领导、来自全国各地的优秀企业家代表和商务人士代表,共计130余人参加了会议。

大会在嘹亮的国歌声中开幕。会上,共享电视讲解人员讲解了共享电视的特点和优势,并进行了现场演示;共享电视创始人王佑文讲述了共享电视的推广普及及运作模式;与会代表座谈交流,探讨了加强共享电视宣传推广的方式方法;部分代表还登台介绍了自己搞好共享电视的成功经验;来自全国各地的13位与会代表,还签署了多份共享电视租借、代理合同。

据悉,自共享电视强势登陆成都进入国内外市场以来,共享电视以“打造极简智能电视”为创新方向,以“新电视新生活”为活动主题,以“方便生活,服务大众,人人共建,人人分享”为服务宗旨,凭借尖端的科学技术、方便快捷的“人性化”操作系统和新型的薄利运营模式,让民众获得全新、实惠的智能娱乐生活体验,很快被民众认同接纳。共享电视不断进入寻常人家,走进人们的工作生活,成为了百姓购机首选的“亲民”机型,受到民众的好评和推崇,收获了较高人气。

国内外对其感兴趣的集团、商人、爱好者,纷至沓来,要求购买、代理和联营。不到一个月时间,就有数千台共享电视被抢购,出现供不应求的局面;国内有15个省(区)的60多个城市,被签订了代理合同;成都金牛区沙



堰社区、成都老兵基金会主动与共享电视运营总部合作,推动共享电视进入入户,解决老兵就业创业问题,并将长期在社区设点,切实提高群众的文化生活质量。

9月28日,共享电视走进社区启动大会在武侯区沙堰社区举行,共享电视全面铺开

了进街道、进社区、进小区,进家庭,进乡镇、进乡村、进农户的“七进”序幕。同日,中乌科技论坛在成都世纪城洲际大酒店举行,乌克兰的院士及专家32名贵宾来蓉与四川企业寻求合作。共享电视创始人、成都龙盘商贸有限公司董事长王佑文先生应邀参加科技论

谈,并将安排专门时间洽谈合作。



共享电视项目还先后与马来西亚、非洲、乌克兰、俄罗斯商务平台——中国购等多个国家和商业集团,签署商务合作协议,进行国际交流合作,为共享电视走向国际市场奠定坚实基础。